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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/10/2023. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente comunicou a ausência do secretário Marcel, por 

motivos pessoais, e convidou o vereador Gion Flor para secretariar a sessão. O secretário 

interino vereador Gion Flor fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador 

Thiago Barbante, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Diogo Talento e vereador 

Marcelo Radar e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze vereadores e três 

ausentes, sendo ele: Vereador Bruno Lucena, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

54ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI: Projeto de Lei Nº 70/2023 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei que: 

"DISPÕE SOBRE O ORDENAMENTO TERRITORIAL E HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DE ENTIDADES DE TIRO DESPORTIVO NO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA." INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gion Flor – Apresentou 03 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico o remanejamento da Escola Municipal Presidente 

Castelo Branco para o terreno da Dinâmica e a construção no atual terreno da escola de um 

centro poliesportivo e cultural.” Assunto: “Indico que busquem parcerias com instituições de 

ensino superior para uma melhor qualificação dos professores ativos da rede municipal de 

ensino.” Assunto: “Indico o aumento do salário dos professores ativos e inativos da rede 

municipal de ensino.” Vereador Thiago Barbante – Apresentou 01 Indicação Legislativa. 

Assunto: “Indico a instalação de uma SUBPREFEITURA no Bairro de Cosmorama”. MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos: - Srª EDNEI MARIA DE OLIVEIRA SILVA - Sr. VALDEK 

ALMEIDA - Sr. CARLOS REIS DA SILVA. Vereador Bruno Lucena Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos: Srª MARIA EDUARDA FALCÃO, Srª MARIA JOSÉ SILVA 

DOS SANTOS VIGAS, Srª ANA AMÉLIA DE SOUZA VIGAS, Sr. ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA AZEVEDO, Sr. CÉLIO COSTA DE BRITO, SR. SÉRGIO DE CARVALHO 

VIGAS. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador 

Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 11 pedidos de providências. Vereador 

Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE, LAZER E 

TURISMO. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 

providência. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Logo em seguida, o Secretário 

Interino Gion Flor informou ao Presidente a existência de um Requerimento de Urgência 

Especial de autoria do Vereador Marcelo Radar, subscrito pela maioria dos vereadores 

presentes, para a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo N°124/2023, de autoria do 

Vereador Marcelo Radar na ORDEM DO DIA. O Presidente informou que os pareceres 

seriam verbais, na forma do art.139, I do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos 

membros da CCJ: Vereador Gion Flor e Vereador Thiago Barbante. Os quais exalaram 

favoravelmente. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto 

Legislativo N°124/2023, de autoria do Vereador Marcelo Radar, que dispõem sobre a 

concessão de Titulo de Cidadão Honorário da cidade de Mesquita ao senhor Joaquim Teixeira 

Portella Filho. APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores Wilson Esperança Manfredo e Stella Maris Neves 

Norões. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 54° Sessão Ordinária.  


